

В ноябре в детском саду прошел праздник  
«Мамочка, любимая моя», посвященный Дню матери.

Неделя для нас была очень ответственной, интересной,  
насыщенной различными видами деятельности.

Все воспитанники готовились к такому замечательному празднику,  
они разучивали стихотворения, песни о маме,

Слушали интересные рассказы, сказки по теме, составляли и  
рассказывали рассказы о своих любимых мамах, какие у них  
мамочки добрые, красивые, похожие на ласковое солнышко. Мамы  
принимали подарки и чувствовали себя самыми красивыми,  
самыми необыкновенными, самыми любимыми!



